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BJELOVAR Izborni stožer ORaH-a 2. Izborne jedinice predstavio je u srijedu u parku
bjelovarskog Doma umirovljenika i na glavnom gradskom šetalištu novinarima i građanima
Bjelovara kandidate ORaH-a, kao što je i najavljeno, na svoj, drugačiji način i u skladu s
izbornim sloganom:  »PROMIJENI SMJER! POSADI ORaH! ZaZELENI HRVATSKU!«.

  

U prvom dijelu predstavljanja na zelenoj površini Doma umirovljenika kandidati su posadili
sadnicu oraha i govorili o najznačajnijim točkama izbornog programa, a u drugom dijelu nakon
press-konferencije i sadnje orahove sadnice,  kandidati su obilježili “Dan jabuka” i na posebnom
štandu na bjelovarskom korzu dijelili jabuke i družili se s građanima Bjelovara.

  

Razgovori s građanima kandidata ORaH-a u  2. Izbornoj jedinici dovelo je u pitanje
vjerodostojnost predizbornih anketa koje govore postotke naklonosti glasača isključivo u korist
najvećih koalicija dok ostali ne prelaze ni izborni prag. Naime, velika većina građana je pozitivno
reagirala na ključne točke izbornog programa ORaH-a što nema nikakve veze s anketama koje
se pojavljuju u medijima. O tome je novinarima na press-konferenciji u Bjelovaru govorio
predsjednik Izbornog stožera ORaH-a Alen Baščevan i kandidat na izbornoj listi ORaH-a u 2.
Izbornoj jedinici.

  

Dvije velike koalicijske kobasice šalju poruku građanima da na izbore ne treba ni izaći jer su oni
sve dogovorili i već raspodijelili mjesta u Saboru. Prema njima, rezultati su već poznati. Ne
znam čemu onda trošimo toliki novac! Zato poručujem građanima  da svakako izađu na izbore
jer imaju koga birati – vrijedne i poštene ljude ORaH-a koji će ustrajati na  radikalnim reformama
ključnih točaka razvoja Hrvatske. Izborni rezultati se ne znaju dok se ne prebroje glasovi.
Poruka biračima: »ako želite da oni koji su mrcvarli ovu zemlju 25 godina nastave svoj posao i
dalje - glasajte za njih«, rekao je u svom emotivnom govoru Alen Baščevan, ogorčen na takvo
ponašanje dviju najvećih predizbornih koalicija.
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Novinarima se obratila i Marina Balen, koordinatorica Izbornog stožera ORaH-a za 2. Izbornu
jedinicu i također jedna od kandidatkinja na izbornoj listi:

  

»ORaH ima na svojoj listi tri kandidata iz Bjelovara i ukupno pet s područja
Bjelovarsko-bilogorske županije. Time je ORaH jasno rekao koliko mu je važan ovaj kraj. Svi su
kandidati redom mladi i pošteni ljudi koji će raditi u javnom interesu, u interesu malog čovjeka.
Već 25 godina gledamo kako određeni ljudi zastupaju Bjelovarsko-bilogorsku županiju u Saboru
i pitamo se što su konkretno napravili za našu sredinu. Zato pozivam sve građane da izađu na
izbore i glasaju za ORaH ukoliko žele promjeniti smjer.«

  

Pod rednim brojem jedan na izbornoj listi ORaH-a u 2. Izbornoj jedinici je Neven Voća koji je u
obraćanju novinarima rekao:

  

»Mi smo u ORaH-u pripremili čak 40 programskih politika o svim važnim pitanjima
gospodarskog i društvenog razvoja, od poljoprivrede, zaštite okoliša, obnovljivih izvora energije,
pa sve do ljudskih prava. Iz njih je očito da su promjene na bolje moguće. Samo treba znati i
htjeti. Mi znamo i hoćemo. Građani trebaju znati  da je ono što krasi ORaH prije svega politika
čistog obraza i čistih ruku. To je ono na čemu ćemo ustrajati. Dokazali smo da nam fotelje nisu
bitne. I ja sam osobno dao ostavku jer nisam želio činiti štetu državnom proračunu od milijun
kuna godišnje. Dakle, nama nije interes osvajati fotelje, nego nam je interes boljitak Hrvatske.

  

Ono što je ključno u našem izbornom programu je regionalizacija državnog ustroja i smanjenje
prevelikog broja županija i općina koje nisu ekonomski opravdane. Pored toga nužna je oštra
porezna reforma. To su stvari koje dosadašnje vladajuće strukture jednostavno nisu htjele
provesti. Poručujemo biračima da izađu na izbore i zaokruže ORaH koji je već prepoznatljiv po
rješenjima za goruće hrvatske probleme. Jer, glasat će za ljude koji govore ono što misle, i rade
ono što govore. Za nas je vjerodostojnost najvažnija odlika političara. Ne trebamo izmišljati
'toplu vodu', već primijeniti rješenja oprobana u praksi. ORaH zna kako i ima političku volju da to
i napravi. Zato zajednički PROMIJENIMO SMJER!«, poručio je Neven Voća, kandidat ORaH-a
u 2. Izbornoj jedinici.

        KANDIDATKINJE I KANDIDATI ORAH-A U 2. IZBORNOJ JEDINICI
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Oni znaju i hoće!

Neven Voća, Zagreb; Marina Balen, Bjelovar; Alen Baščevan, Daruvar; Mira Adamović, Koprivnica; Ozren Bosanac, Veliki Grđevac; Ivana Gregoranić, Sesvete; Dean Novački, Dugo Selo; Tanja Paska, Novigrad Podravski; Darko Podravec, Bjelovar; Maja Ledinski, Koprivnica; Zdravko Crnković, Zagreb; Snježana Kovačev, Đurđevac; Dražen Lukinović, Križevci; Gordana Obradović Bjelovar.
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